获评中国人居环境奖后,泰安再出发-

启动创建国家生态园林城市

本报泰安4月14日讯(记 梁敏) 12日,泰安市召 开创建中国人居环境奖总 结表彰暨生态泰安建设动 员大会,40个单位和100名工 作者获得市创建先进单位 和个人称号,并分别给予记 三等功、嘉奖奖励。会议对 生态泰安建设工作进行动 员部署,泰安市委书记李洪 峰在会上明确提出了今后 个时期生态泰安建设的 总体要求和重点任务

今年3月,泰安市获评 "2012年中国人居环境奖"。4 月12日,原建设部副部长杨 慎宣读泰安荣获中国人居 环境奖的获奖通报并授牌。 泰山区人民政府等40个单

"全做

13日,山东

公务员招考笔试

举行。在泰山中

学考点,考试结

束后,考生陆续

走出考场,不少

考生走出考场第

一件事就是打申

话给朋友或家人

赵苏炜 摄

下考试情 本报记者 环境奖先进集体"称号,30 人获"泰安市创建中国人居 环境奖先进个人"称号并记 二等功;泰山区财源街道办 事处等40个单位和100人给 予记三等功、嘉奖奖励。

会上,泰安市政府与各 县市区、泰安高新区、泰山 管委签订《生态泰安建设工 作目标责任书》,国家生态 园林城市创建正式启动。

"中国人居环境奖和国 家环保模范城市,是对一个 城市软硬件建设的综合评 价,更是两块极具价值的城 市名片和金字招牌。成功荣 获中国人居环境奖,顺利通 过环保模范城市技术评估。

城市建设管理工作已经迈 上了新台阶,站在了新起 点,也为生态泰安建设打下 了坚实的基础。"泰安市委 书记李洪峰在会上表示,泰 安市正式启动国家生态园 林城市创建工作。他要求全 市要把转方式调结构作为 生态泰安建设的主攻方向, 把保护生态环境作为生态 泰安建设的根本举措,把打 造美丽宜居城市作为生态 泰安建设的具体目标,把培 育生态文化作为生态泰安 建设的基础工程,把创建国 家环保模范城市和生态园 林城市作为生态泰安建设 的重要载体

人居建设没有止境。"市长 王云鹏表示,泰安将强化工 作措施,进一步提高环境质 量,巩固提升中国人居环境 奖创建成果,精心打造官居 泰安品牌,扎实做好国家环 保模范城市和国家生态园 林城市创建工作。全市以荣 获"中国人居环境奖"为契 机,按照"持续推进、全面提 升"的工作思路,深入开展 基础设施提升、生态园林延 伸、住房保障扩展、城市特 色彰显等重点工程,着力巩 固提升创建成果,不断增强 城市综合承载服务功能,努 力打造人文和谐、生态美

好、宜居宜业的幸福家园。

全部做完后还能剩几分 "以前都是涂完答 题卡就到交卷时间了, 这次居然剩了15分钟。 13日中午,2013年山东 省公务员考试行测结束 后,在泰山民族中学考 点的考生小王说。今年

25岁的小王毕业三年, 共参加4次省公考,应考 经验比较丰富。在他看 难度下降不少。记者随 机采访的多位考生中, 的赵先生说,他在考前 做了几套真题,结果遇 到了类似的题目,做起

与往年情况类似的 是,几乎每个考场都有

公考笔试结束,不少考生反映

"今年行测题不难"

讯(记者 刘来) 13日、 14日,2013年泰安市考 试录用公务员笔试举 行。泰安市共设立了16 个考点、657个考场。不 少考生反映行测题难度 较去年有所下降,题目

来,今年的行测题目没 有数字推理题,比去年 多数表示今年的行测题 不难。在泰安二中考点 来比较顺手

往年公务员招录不同的 是,今年招考简章中明 确提出"凡考生无故放 弃体检考察资格,公示 后自动放弃录用资格 的,将由省公务员主管 部门记入全省公务员考 录诚信档案数据库",希

望考生注意。

10个考生中,最少的有1

人缺考,最多的有5人缺

邱老师告诉记者,今年

的申论题首次设立ABC 三类,分别是政法类、经

济类和综合类试卷,三

类试卷的主题则是路政

执法、门票经济、资源型

城市转型,都是围绕一

个社会热点命题。邱老

中公教育泰安分校

师分析,根据往年经验 今年公务员笔试成绩的 公布时间约为5月中上 旬,考生到时候可以登 录泰安市人事考试中心 网站进行查询。招考部 门将按照申论、行测各 占50%的比例,确定面 试人员名单。 邱老师提醒说,与



- 纪念品、收藏品、礼品、饰品、文化艺术品、非 物质文化商品
- 各地特色风情、地理标志、著名商标品牌广告位
- 服务机构:银行、保险、物流快递、特色餐饮
- 招租:部分楼层可整层或分层出租

0538-8088999 82201237

<mark>-地址:泰安市望岳东路(市政广场南500米路东)-</mark>

1500多高手将泰山"论剑"

中国(泰山)国际传统武术节18日开幕

本报泰安4月14日讯 (见习记者 侯峰) 2013首 届中国(泰山)国际传统武 术节将于4月18日至21日在 泰安举行,来自12个国家 和地区的1500多名运动员 将在泰山脚下一决高下。

2013首届中国(泰山) 国际传统武术节开幕式, 将于4月18日下午5:30在泰 山天烛峰景区封禅大典演 出现场举行。颁奖闭幕式 将于4月21日晚7:00在东平 水浒影视城聚义厅举行。

4月19日至21日,武术 大赛在山东农业大学和泰 山医学院老校区体育馆开 展,比赛设套路和散打两 个大项,200多个小项。其 中,套路比赛在山东农业 大学南校区体育馆举行, 推手、散打比赛在泰山医 学院老校区体育馆举行。

武术节期间,名家讲 、指导展示等项目也将 让市民近距离感受武术魅 力和高手风采。19日、20日 晚上,国内武术,太极名家 在泰山饭店为武术、太极 爱好者传授技艺精髓。21 日,武林百杰、太极名家亲 临市政广场,与广大武术

爱好者进行互动,展示技 艺,并做具体指导。

据了解,本次赛事是 泰安市历届武术赛事中规 模最大、参赛选手最多、层 次最高的一届。已有30余 名中国武林百杰,太极名 家确认出席本届武术节 其中大部分是各门派的掌 门人。目前已有11个国家 地区的200余名国际选手 参赛,其中俄罗斯圣彼得 堡市的体育局长亲自带领 30余人来参加武术节。全 国各省市已有1300余名选 手报名参赛。

山农大百余大学生 加入本报志愿者



本报泰安4月14日讯(见 习记者 邹文鹏) 继70名 大学生报名本报志愿者后, 14日山东农业大学有100余 名大学生参加报名菜单式 志愿者。目前共有170名大 学生报名参加本报志愿者

活动。 14日,100余名大学生 报名本报菜单式志愿者,分 别是山东农业大学的消费

红日青协会的学生们。目 前,已有170多名大学生报 名,人数还在继续增加中。

"我们可以为需要帮助 的空巢老人提供免费服务, 为车站乘客提供义务咨询 和向导服务。"山农大土木 学院的冯达说,很多大学生 周末都没课,去做这些事挺 有意义。他们每个周末将组 织十名左右的大学生做志 者协会、校红日青协、文法 愿者服务。"以前周末就曾

组织过去敬老院照料老人, 我们自愿报名志愿者活

"我们做的都是些力所 能及的小事,却可以帮助不 少人解决实际困难。"大学生 纪静静说,上次看到本报报 道的志愿者活动后深受感 动,她们学校其他专业的学 生也可以为贫困家庭提供 电器维修志愿服务,如果有 需要她可以马上帮忙联系。

山东农业大学文法学 院的社团负责人王小东表 示,他在大学里从事社团活 动已经2年了,主要是在周 末不上课的时组织大学生 向市民宣传消费者维权、森 林防火和法律知识等服务。